
Infinity SUBBLSM2/BassLink SM2 mélynyomó és erősítő
távirányítóval - Kezelési útmutató

KÖSZÖNJÜK, hogy az Infinity Basslink SM2-t választotta. A Basslink SM2-t úgy tervezték, hogy olyan nagy 
teljesítményű mélyhang-visszaadást biztosítson, ami korábban nagy, nehéz dobozokat, és bonyolult beépítést 
igényelt. A maximális teljesítmény biztosítása érdekében javasoljuk, hogy a beszerelést szakemberre bízza.

FIGYELMEZTETÉS A hangos zenehallgatás gépjárműben maradandó halláskárosodást okozhat, valamint 
akadályozhatja a forgalom hallását. Javasoljuk, hogy vezetés közben alacsonyabb hangerőt használjon.

A MÉLYNYOMÓ RÖGZÍTÉSE
Ajánlott hely: az utasülés alatt.

FONTOS: A beszerelés megkezdése előtt kösse le a jármű negatív (–) akkumulátorsarkát. 
Válasszon olyan helyet, amely elegendő légáramlást biztosít.
FIGYELEM: Mielőtt a BassLink SM2-t a rögzítőcsavarokkal rögzítenéd, ellenőrizd a rögzítési felület alatt, hogy nem 
fogsz-e átfúrni üzemanyagvezetékeket, fékvezetékeket vagy bármilyen járművezetéket. Győződj meg továbbá arról 
is, hogy a BassLink SM2 nem akadályozza az ülés működését vagy a vezetékeket, és nem takarja el az ülés alatti 
fűtő-/szellőzőnyílásokat.
Úgy szerelje be az erősítőt, hogy azt ne sérthessék meg a hátsó utasok lábai vagy a csomagtartóban elmozduló 
rakomány. Általában a csomagtartó első vagy hátsó sarkában célszerű elhelyezni, mert egyrészt itt kevésbé lesz 
útban, továbbá a jármű falai is hozzájárulhatnak a legjobb 60-100Hz közötti hanghatáshoz.

TÁP- ÉS FÖLDELÉS BEKÖTÉSE
Fordítás:
Fuse = biztosíték
Chassis ground = Alváz földelés
Audio System Head Unit = Audio rendszer fejegység
Remote Turn-On (optional) = Tápkábel (REM) az audió fejegységtől (opcionális)

Figyelem: Ha csak a Basslink SM2 vonalszintű (RCA) bemeneteit használja, akkor a Basslink SM2 tápkábelét a kocsi 
audiorendszerének fejegységéhez kell csatlakoztatnia, hogy a Basslink SM2 a rendszerrel együtt kapcsoljon be és ki. 
Ha a fejegység hangszórószintű kimeneteit használja, akkor ezt a tápkábelt nem kell csatlakoztatnia. A Basslink SM2 
hangszóró bemenetei érzékelik a feszültséget a hangszóróvezetékeken, és a Basslink SM2 automatikusan bekapcsol.
(ld. még alul a Hangérzékelő kapcsoló pontban)



Bemeneti csatlakozások 
Csatlakoztassa a forrásegység mélynyomó kimenetét a bal vagy jobb vonalszintű
bemenethez. Ha a forrásegység nem rendelkezik dedikált mélynyomó kimenettel,
akkor a hátsó bal/jobb kimeneteket csatlakoztassa a Basslink SM2 bal és jobb
bemeneteihez.

Ha a forrásegysége nem rendelkezik vonalszintű kimenetekkel, akkor a mellékelt
hangszórószintű bemeneti kábelköteget használhatja a Basslink SM2 forrásegység
hangszórókimeneteihez való csatlakoztatásához. A bekötési konfigurációt az ábrán
láthatja.



BEÁLLÍTÁSOK

PHASE SWITCH (fáziskapcsoló)
A bemenettől függően szabályozza a Basslink SM2 kimeneti értékét, ezzel a kapcsolóval lehet a mélyhangok 
mennyiségét állítani. 
Válassza a kapcsoló azon állását amelyik az Ön ízlésének megfelelő legtisztább basszus kimenetet biztosítja

LEVEL CONTROL (GAIN) (érzékenység szabályzó)
A Basslink SM2 bemeneti érzékenységét állítja be. Ezzel a szabályzóval állíthatja be a Basslink SM2 relatív hangerejét 
a jármű többi hangszórójához képest.

CROSSOVER CONTROL (váltófrekvencia szabályzó)
A váltófrekvencia-szabályozó a Basslink SM2 kimenetében jelen lévő felső- és középbasszus mennyiségét állítja be. 
Miután egy ideig zenét hallgatott, beállíthatja a váltófrekvencia-szabályozót, hogy sima átmenetet érjen el a Basslink 
SM2 és a rendszer többi hangszórója között, elkerülve egy "lyukat", ahol a Basslink SM2 és a többi hangszóró között 
előforduló hangok mintha kiesnének.

BASS BOOST CONTROL ( basszuskiemelés szabályzó)
A Basslink SM2 sok esetben kiugróan magas vagy alacsony értékkel reagál a gépjármű hangrendszerétől függően. 
A legtöbb esetben ez kb. 40Hz-nél történik, ami a legalacsonyabb basszusgitár hang. Állítsa a szabályzót, hogy ezt a 
hatást korrigálja, állítási tartománya 0-9dB között lehetséges, általában az éles csúcsok/mélységek elkerülése a jó, de
állítsa be zenehallgatási ízlése szerint. 

AUDIO SENSE SWITCH (hangérzékelő kapcsoló)
Ha a magas jelszintű bemeneteket használta az autórádióhoz/fejegységhez való csatlakoztatásához (lásd a fenti 
Bemeneti csatlakozások részt), állítsa a Hangérzékelő kapcsolót az ON (Be) állásba. Ez lehetővé teszi, hogy a Basslink 
SM2 érzékelje a feszültséget a hangszóróbemeneteken, és automatikusan bekapcsoljon, amikor a többi hangszóró 
bekapcsol.

INPUT LOAD SWITCH (bemeneti terhelés kapcsoló)
Ez a kapcsoló csak akkor működik, ha a magas jelszintű bemeneteket használta az autó rádióhoz/fejegységhez. A  
legalacsonyabb zajszint eléréséhez állítsa a bemeneti terhelés kapcsolót HIGH (magas) állásba. Bizonyos esetekben 
(például a rádió teljesítmény szabályzójának használatakor) a LOW (alacsony) állás jobb eredményt hozhat.

REMOTE CONNECTION (távirányító csatlakozó)
Ez a csatlakozó kompatibilis az RBC távirányító hangerőszabályzójával.



BEÁLLÍTÁSI SORREND
1. Kezdje a szintszabályozóval a minimumon, a fáziskapcsolóval "0"-n, a váltófrekvencia- és a basszuskiemelés-
szabályozóval pedig az óramutatónak 3 óra állásában.
2. Válasszon olyan zenét, amely jelentős basszustartalommal rendelkezik, és állítsa a fejegység hangerőszabályozóját 
a teljes kimenet háromnegyedére (forgókapcsolóknál körülbelül 3 óra állás).
3. Forgassa az érzékenységszabályozót (gain) az óramutató járásával megegyező irányba, amíg a Basslink SM2 
hangereje kiegyensúlyozottnak nem tűnik a többi hangszóróhoz képest.
4. Folytassa a zenehallgatást, és jegyezze meg a rendszerében lévő felső basszus mennyiségét.
5. Állítsa a fáziskapcsolót "180"-ra, és ellenőrizze újra a felső basszust. Lehet, hogy több vagy kevesebb felső basszus 
hallható, vagy nem történik változás. A legtöbb felső basszust biztosító pozíció a helyes, de ízlése szerint választhatja 
bármelyik beállítást.
6. Állítsa a váltófrekvencia-szabályozót az óramutató járásával megegyező vagy ellentétes irányba, amíg a hallgatási 
pozícióban érzékelt Basslink SM2 csak mélyfrekvenciás hangot ad ki, azaz a normál hallgatási pozícióban ülve NEM 
szabad énekhangot hallania a Basslink SM2-ből.
7. Állítsa a basszuskiemelés szabályzót az óramutató járásával megegyező vagy ellentétes irányba az ízlésének 
megfelelően.

Megjegyzés:  fenti lépésekkel általában elérhető az Ön számára optimális beállítás, néha akár csak több lépés, 
utánállításvégeztével.  Ha netán mégsem optimális a hangzás, forduljon az Infinitykereskedőjéhez,  aki segíthet a 
további beállítások során.

MŰSZAKI ADATOK
Erősítő teljesítmény: 125W RMS 
Frekvencia átvitel: 35Hz - 120Hz 
Biztosíték: 15A 
Maximális áramfelvétel: 12A 
Nyugalmi áramfelvétel: <800mA 
Bemeneti érzékenység: 0.05V - 2.0V vonalszintű bemenet; 0.5V - 20V hangszórószintű bemenet 
Váltófrekvencia: 50Hz - 120Hz 
Váltófrekvencia meredeksége: 12dB/oktáv 
Basszuskiemelés: 0dB-től +9dB-ig (változtatható) @ 70Hz 
Méretek (Sz x Ma x Mé): 344mm x 250mm x 71 mm


